



## Обучающиеся кадетских корпусов и академий СК России приняли участие в видеоконференции, посвященной 80-летию с начала блокады Ленинграда



В рамках образовательного проекта «Патриоты Отечества» среди обучающихся образовательных организаций Следственного комитета по инициативе Санкт-Петербургского кадетского корпуса и управления кадров состоялась видеоконференция на тему: «80 лет с начала блокады Ленинграда, посвящается героям, отстоявшим город».

Ровно 80 лет назад, в сентябре 1941 года, началась блокада Ленинграда. Почти 900 дней и ночей смыкалось кольцо вражеских войск вокруг города. Блокада стала нечеловеческим испытанием для всех, кого коснулась. Об этом в своем докладе участникам видеоконференции рассказала кадет Санкт-Петербургского кадетского корпуса Алина Алексева.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Много интересных фактов о работе «Дороги жизни» блокадного Ленинграда ребята узнали из выступления студента Санкт-Петербургской академии Владислава Мацукова.

Кадеты Санкт-Петербургского кадетского корпуса представили снятый ими фильм.

В видеоконференции приняли участие и младшие кадеты 5-го класса, они прочитали несколько стихотворений, посвященных детям блокадного Ленинграда.

О питании жителей блокадного Ленинграда, нормах выдачи продовольствия, стойкости и выдержке ленинградцев рассказали в своем докладе представители Пансиона воспитанниц Алина Хохлова и Вероника Чулкова.

Вопросы организации следственной работы в блокадном Ленинграде в своем выступлении поднял студент Санкт-Петербургской академии Михаил Герасименко. Он рассказал, как следователи боролись в осажденном городе с преступностью, мародерством и вражескими диверсантами.

Интересное выступление подготовили кадеты Волгоградского кадетского корпуса Илья Солодовников и Эдиль Баллаев. Особенно запомнился участникам видеоконференции рассказ о дедушке одного из выступавших, награжденного медалью «За оборону Ленинграда».

Также в ходе видеоконференции выступили кадет Кронштадтского отдела Санкт-Петербургского кадетского корпуса Кирилл Плаунов и кадеты Севастопольского кадетского корпуса имени В.И. Истомина, которые рассказали о работе милиции Ленинграда и объяснили, почему в годы Великой Отечественной войны она была награждена орденом Красного Знамени раньше милиции города Москвы.

Участникам был представлен фильм «Минута памяти». В завершение видеоконференции организаторы поблагодарили всех, кто откликнулся на приглашение принять в ней участие. В рамках образовательного проекта «Патриоты Отечества» планируются конференции о Сталинградской битве, битве за Москву, обороне Крыма и о многих других великих исторических событиях.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1610662>